

Προκλητικός και από τα Κόκκινα ο Ερογλου

Ο Τ/κ ηγέτης Ντερβίς Ερογλου ισχυρίστηκε χθες ότι η τ/κ πλευρά εργάζεται για λύση του Κυπριακού, με το να κρατεί στη σωστή τους διάσταση τις «πραγματικότητες», κατά την έκφρασή του, στο νησί, υποστηρίζοντας ότι η ε/κ πλευρά «ακόμη παίζει παιγνίδια».

Σε ομιλία του στους καθιερωμένους προκλητικούς εορτασμούς για την επέτειο του τουρκικού βομβαρδισμού της Τηλλυρίας τον Αύγουστο του 1964, ο κ. Ερογλου είπε ότι «τα γεγονότα απέδειξαν ότι ο τουρκικός στρατός είναι πάντοτε έτοιμος να προστατεύσει την ελευθερία και κυριαρχία των Τ/κ», κατά την έκφρασή του. Από τα Κόκκινα ο Τ/κ ηγέτης προκλητικά δήλωσε ότι η τ/κ πλευρά ουδέποτε θα απεμπολήσει το ψευδοκράτος, ούτε θα κάνει παραχωρήσεις για τη διζωνικότητα, την ύπαρξη «δύο λαών» ή τις εγγυήσεις της Τουρκίας. Επίσης, κάλεσε την ε/κ πλευρά «να παρατήσει το όραμα για επιστροφή στην προ του 1974 κατάσταση και να σταματήσει να χρησιμοποιεί την ΕΕ για να υποτάξει τους Τ/κ», όπως ανέ-

φερε. «Εχουμε την πλήρη υποστήριξη της Τουρκίας και δεν θα συνεχίζουμε να παίζουμε το θύμα για πάντα. Μία ημέρα θα βρούμε τρόπο να πάρουμε τον τόπο που δικαιούμαστε στον κόσμο», είπε. Στην τελετή παρέστη, επίσης, ο ψευδοπρωθυπουργός Ισρέν Κιουτσιούκ και αξιωματούχοι του κατοχικού στρατού. Οι προκλητικοί εορτασμοί στο θύλακα των Κοκκίνων ολοκληρώθηκαν χωρίς κανένα πρόβλημα. Η διέλευση, μέσω του οδοφράγματος Λιμνίτη, των 45 λεωφορείων που μετέφεραν συνολικά 918 Τ/κ προς τα Κόκκινα άρχισε γύρω στις 8 το πρωί. Στην περιοχή μετέβη γύρω στις 10 και ο Τ/κ ηγέτης Ντερβίς Ερογλου με ελικόπτερο, ενώ μικρό κρουαζιερόπλοιο με τη συνοδεία τουρκικών μικρών οκαφών του πολεμικού ναυτικού κατέπλευσε στον Κόλπο των Κοκκίνων, προερχόμενο από το κατεχόμενο λιμάνι της Κερύνειας, μεταφέροντας κόσμο.

Σύμφωνα με τον Πρόεδρο της Επιτροπής για τη διάνοιξη των οδοφραγμάτων Τηλλυρίας Ανδρέα Καρό, οι εκδηλώσεις των Τ/κ για τη συγκεκριμένη επέτειο φαίνεται να



υποβαθμίζονται χρόνο με το χρόνο, λαμβάνοντας υπόψη, όπως είπε, τον αριθμό των Τ/κ που μεταβαίνουν κάθε χρόνο στα Κόκκινα με λεωφορεία. Πρόσθεσε ότι πέροι είχαν μεταβεί 1200 άτομα με λεωφορεία. Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου Κώστας Μιχαηλίδης χαρακτήρισε «αποφράδα μέρα» την επέτειο και μίλησε για «άνιση μεταχείριση για την περιοχή της Τηλλυρίας», επικρίνοντας εκ νέου τη στάση του κατοχικού στρατού όταν απαγόρευσε τη δίοδο βυτιοφόρου οχήματος με λύματα από το οδόφραγμα του Λιμνίτη προς το Δαλι.